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Allegato 5.3 

 
 
 
 

 



 

 

Figura 1 – Valutazione percentuale complessiva studenti frequentanti A.A. 

2019/2020 

 

 

 

Figura 2 – Valutazione percentuale complessiva studenti frequentanti A.A. 

2019/2020 in relazione ai profili di valutazione 

 

 

 

Figura 3 - Valutazione percentuale delle risposte studenti frequentanti L39 

A.A. 2019/2020 
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Figura 4 – Valutazione percentuale studenti frequentanti L39 A.A. 2019/2020 

in relazione ai profili di valutazione 

 

 

Figura 5 - Valutazione percentuale delle risposte studenti frequentanti LM-

87 A.A. 2019/2020 

 

 

 

Figura 6 – Valutazione percentuale studenti frequentanti LM-87 A.A. 

2019/2020 in relazione ai profili di valutazione 

 



   Relazione NdV 2021 - Punto 5: rilevazione dell'opinione degli studenti frequentanti, docenti e laureandi 

 

- 3 -  

 

Figura 7 - Valutazione percentuale delle risposte studenti frequentanti LM-

94 A.A. 2019/2020 

 

 

Figura 8 – Valutazione percentuale studenti frequentanti LM-94 A.A. 

2019/2020 in relazione ai profili di valutazione 

 

 

 

Figura 9 - Valutazione percentuale delle risposte studenti L-24 A.A. 

2019/2020 
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Figura 10 – Valutazione percentuale studenti L-24 A.A. 2019/2020 in 

relazione ai profili di valutazione 

 

 

Figura 11 – Valutazione percentuale complessiva studenti non frequentanti 

A.A. 2019/2020 

 

 

Figura 12 – Valutazione percentuale complessiva studenti non frequentanti 

A.A. 2019/2020 in relazione ai profili di valutazione 
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Figura 13 - Valutazione percentuale delle risposte studenti non frequentanti 

L39 A.A. 2019/2020 

 

 

Figura 14 – Valutazione percentuale studenti non frequentanti L39 A.A. 

2019/2020 in relazione ai profili di valutazione 

 

 

Figura 15 - Valutazione percentuale delle risposte studenti non frequentanti 

LM-87 A.A. 2019/2020 
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Figura 16 – Valutazione percentuale studenti non frequentanti LM-87 A.A. 

2019/2020 in relazione ai profili di valutazione 

 

 

Figura 17 - Valutazione percentuale delle risposte studenti non frequentanti 

LM-94 A.A. 2019/2020 

 

 

Figura 18 – Valutazione percentuale studenti non frequentanti LM-94 A.A. 

2019/2020 in relazione ai profili di valutazione 
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Figura 19 - Schema previsto dall’allegato 7 delle “Linee Guida per 

l’accreditamento periodico delle Sedi e dei Corsi di Studio universitari” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   Relazione NdV 2021 - Punto 5: rilevazione dell'opinione degli studenti frequentanti, docenti e laureandi 

 

- 8 -  

 

Tabella 20 – Trend triennale della composizione percentuale complessiva 

risposte del questionario di rilevazione dell’opinione degli studenti 

frequentanti 

 

Tabella 2 – Trend triennale della composizione percentuale complessiva 

risposte del questionario di rilevazione dell’opinione degli studenti non 

frequentanti 

 

Composizione percentuale delle 

risposte 

A.A. 2017/2018 A.A. 2018/2019 A.A. 2019/2020 Scostamento % 

rispetto all'A.A. 

precedente

Percentuale di risposte positive 89,38% 91,90% 89,38% -2,52%

Percentuale di risposte negative 10,62% 8,10% 10,62% 2,52%

Non risposte 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Totale 100,00% 100,00% 100,00%

* Percentuale media calcolata sui dati aggregati per singolo insegnamento

Tabella 2

Valori medi complessivi annui

Composizione percentuale risposte positive/negative questionario rilevazione opinioni studenti non frequentanti 

(trend triennale)


